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Assunto: Falta de informação sobre a actividade dos Centros de Recolha Oficial

(CanisjGatis)

Destinatário: Ministério da Agricultura, do Desenvolvimento Rurire"dá~'PescasJ.:J'
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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República

o abandono de animais domésticos é uma realidade cada vez mais preocupante, sendo

socialmente reconhecido como um problema grave que deve ser prevenido e combatido.

Ter acesso aos números dos Centros de Recolha Oficial (CanisjGatis) é fundamental para melhor

conhecer a realidade do abandono dos animais e a resposta pública ao problema, contribuindo para

a definição de estratégias e soluções mais eficientes às suas causas.

Chegou-nos ao conhecimento que a Direcção Geral de Veterinária (DGV) não dispõe de

informação sobre a actividade de todos os Centros de Recolha Oficial, como seja o número de

animais acolhidos, esterilizações realizadas, adopções, devoluções e óbitos existentes, anualmente,

ou que a informação existente não se encontra compilada ou com os dados trabalhados.

O Bloco de Esquerda considera fundamental que a DGV recolha e compile esta informação,

necessária para avaliar as razões para o crescente abandono dos animais e a eficácia das respostas

que são dadas a este problema, assim como a disponibilize ao público de forma acessível.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis,

o Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e das Pescas as seguintes perguntas:

1. Como justifica o Ministério que a Direcção Geral de Veterinária não possua nem disponibilize

publicamente dados sobre a actividade dos Centros de Recolha Oficial?

2. Tem o Ministério informação sobre o número estimado de animais abandonados, bem como
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sobre o número de animais cápturados, entregues, restituídos, adoptados, chipados,

eutanasiados, vacinados e os obituários dos Centros de Recolha Oficial,nos últimos anos?

3. Que medidas vai o Ministério adoptar para que a DGV recolha esta informação e

disponibilize o resumo das actividades dos Centros de Recolha Oficial (CanisjGatis), tanto

Municipais como Intermunicipais, dos últimos anos?
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Palácio de São Bento, 3 de Dezembro de 2009.

A Deputada
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Rita Calvário


